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Zbog svoje otmjene arhitekture, raskošnih 
parkova s biljem iz cijelog svijeta, izrazito 
ugodne klime te bogate hotelske i ugostiteljske 
ponude, Opatijska rivijera nezaobilazno je 
odredište za mnoge goste. 

Uživajte u otkrivanju njezinih prekrasnih mjesta, 
jedinstvenih crkvica, elegantnih vila i skladno 

uređenih perivoja. Doživite Mediteran i stoljetnu 
tradiciju ovog kraja. Upoznajte prirodne ljepote što 

već stotinama godina osvajaju posjetitelje. Istražite 
gastronomiju koja počiva na lokalnim namirnicama i 

„malim tajnama“ što se prenose s baka na unuke. Sve to u 
jedinstvenom spoju poznate turističke rivijere i njenog još „neot-

krivenog“ ruralnog zaleđa. 

Jesen u Opatiji je posebna. Paleta boja, bogatstvo jesenskih plodova i šarolika 
ponuda lokalnih događanja i manifestacija neće vas ostaviti ravnodušnima. 
Isprobajte sve što vam se nudi, osjećajte se ugodno, napunite svoje baterije i 
zaljubite se u Opatiju. 

•        7 noćenja s doručkom u hotelu 3* / 4* / 5* 
•        Asistencija u organizaciji prijevoza za organizatore i sudionike 
•        Prilagođene aktivnosti te dodatna asistencija za osobe s invaliditetom
•        Jelovnici prilagođeni osobama s posebnim prehrambenim potrebama
•        Usluge stručnih suradnika i licenciranih turističkih vodiča na hrvatskom i 
engleskom jeziku 
•        Visokokvalitetni izleti 
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Dobrodošli u Opatiju!

Check in u hotelu i piće dobrodošlice. Slobod-
no vrijeme za pojedinačne programe. 

U večernjim satima razgled grada Opatije.

Preporuka:
Jedan od prepoznatljivih simbola jeseni su maruni, oplemenjena sorta pito-
mog kestena kojeg se može naći upravo u okolici Opatije - gradiću Lovranu i 
na obroncima planine Učke. Sezona sakupljanja maruna započinje baš sada, u 
jesen. Gurmani ga cijene kao iznimnu deliciju i koriste ga u pripremi mnogih 
jela i slastica. 

Svakako probajte neke od njih u Milenij Choco Svijetu – najslađem kutku 
hotela Continental. Ova mala tvornica čokolade ponosi se najrazličitijim slat-
kim zalogajima čiju pripremu možete gledati uživo.
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Osvojite Učku! 

Nakon ukusnog doručka, odlazak i sudjelovanje u 
biciklističkoj utrci King of Učka. 

King of Učka je rekreativna cestovna biciklistička utrka 
koja vas iz Ičića, s morske razine, vodi na najviši vrh 

Učke – Vojak (1396m).

Bez obzira jeste li profesionalni vozač, amater ili tek rekreati-
vac, ovaj uspon ostavit će vas doslovno bez dana. Natjerat će vas 

da zapnete, jako stisnete pedale te se dobro oznojite i umorite kako 
bi ga savladali. Ali nagradit će vas zato predivnim pogledom s vrha 

planine, fantastičnim spustom pri povratku i neizmjernim osjećajem zadovoljstva. 
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LUNGOMARE

VOLOSKO

Iskoristite dan za opuštanje!

Predlažemo da krenete u šetnju čuvenim obal-
nim šetalištem Franje Josipa I. Popularni Lungo-
mare nastao je na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće, 

u doba procvata turističke Opatije. Od tada do 
danas, bio je i ostao omiljeno šetalište Opatijaca i 

njihovih gostiju. 

Krenete li sa Slatine prema Voloskom, usput ćete 
upoznati slavne opatijske znamenitosti: kip Djevojke s 

galebom – neizostavnu pozadinu većine turističkih 
fotografija – botanički Park Angiolina i istoimenu vilu.

Duž šetnice razgledajte i spomen obilježja znamenitim ličnostima koje 
su boravile u Opatiji, uživajte u pogledu na zaljev i morske valove s jedne 
strane te secesijske vile koje su gradili slavni bečki arhitekti, s druge. 

Po dolasku u Volosko, istražite uske uličice i kamena stepeništa među kojima 
ćete pronaći brojne umjetničke galerije i atelijere. 

Preporuka:
Zbog svojih brojnih vrhunskih ugostiteljskih objekata, Volosko je danas per-
janica hrvatske gastronomije. Ne propustite priliku kušati iznimnu mediteran-
sku kuhinju koja se temelji na autohtonim namirnicama. Uživajte u sezonskoj 
ponudi mesa, ribe i plodova mora (škampi, kozice, školjke), zatim kestena, 
bundeva, gljiva te domaćih jabuka i grožđa koje opatijski majstori kuhinje 
koriste na najkreativniji način.
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Doživite tradicionalni način života!

Opatijski kraj nekada je živio u potpunosti u 
skladu s prirodom i njenim ritmom. Doživite 
takav tradicionalni način života na obiteljsko 

poljoprivrednom gospodarstvu Perišić u naselju 
Sveti Petar u Poljanama.

Konoba obitelji Perišić odiše domaćinskom atmos-
ferom i pravo je mjesto za kušanje izvrsnih domaćih 

proizvoda poput maslinova ulja te sezonskog voća i 
povrća. Uz brojne nasade, tu ćete pronaći i mali obiteljski 

ribnjak s razigranim ribicama koje možete i nahraniti. 

Možete kušati vina koje domaćin Josip Perišić proizvodi na „starinski“ 
način te razgledati zanimljivu atrakciju – sačuvanu starinsku „tornicu“ (kućicu s 
ognjištem) kakve su se nekad često gradile u ovim krajevima. 

Na povratku u Opatiju, zaustavite se na imanju obitelji Depoli. Probajte 
njihove proizvode od meda i pogledajte „hotel za pčele“. 

Preporuka:  
OPG Perišić poznat je i po marunima. Provedite jesenski dan sakupljajući 
marune u šumi, nakon čega ćete ih u društvu domaćina, Josipa Perišića, 
pripremiti za kušanje. 
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DAN 5
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Posjetite „zlatni otok”!

Krk i jest i nije otok – od kopna ga dijeli more, 
ali ga s njim veže 1430 metara dug most. Puto-
vanje Krkom – „zlatnim otokom", kako su ga 

zvali u antici –  put je kroz tisućljetnu povijest, ali 
i živu turističku sadašnjost utemeljenu na aktiv-

nom životu, tradiciji i bogatoj eno-gastronomskoj 
ponudi. 

Zanimljiv način za otkrivanje ljepota otoka je posjet 
Ziplineu Edison – jedinstvene atrakcije smještene na prije-

voju Treskavac, u neposrednoj blizini staze glagoljice. Zipline 
avantura, nazvana „Šetnja među krošnjama”, jedinstveni je doživl-

jaj koji uključuje vožnju terenskim vozilom i spuštanje sajlom dugačkom 
više od 2 kilometara, s pogledom na more i prekrasan krševit krajolik.

Na otoku Krku se tijekom listopada održava manifestacija „Krk Food Fest- 
Okusi jeseni“ na kojem sudjeluje 15-ak otočkih restorana. Jedan od njih je i 
Rivica, restoran smješten na obali starog ribarskog mjesta Njivice, gdje ponos-
no stoji od davne 1934. godine. Ovaj ponajbolji hrvatski riblji restoran svoju 
ponudu temelji na svježem ulovu nekolicine ribarskih brodića. Prepustite se 
njihovom ljubaznom osoblju koje će vas rado savjetovati.

Preporuka:   
U sklopu restorana Rivica nalazi se i vinoteka pa svakako kući ponesite butelju 
vina. Preporučujemo vina kuće – izvrsnu domaću malvaziju te Geržinić 
kupažu.
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Provedite dan u Matuljima i Rijeci!

Želite jahati na konjima, dovesti djecu kako bi 
upoznala ove predivne životinje, imate osobu s 
invaliditetom kojoj bi jahanje bilo dio terapije? 

Onda posjetite Ranch Anđeli, u istoimenom 
mjestu nedaleko Opatije, koji će vas povezati s 

prirodom. Edukativna radionica mužnje koze 
garantirano će vas dobro nasmijati i zabaviti, a 

moguće je i kupiti kozje mlijeko te sir.

Nakon ugodno provedenog vremena na ranču, predlaže-
mo posjet obiteljskom obrtu Helicikultura koji se bavi uzgo-

jem gastronomskih puževa u cijelom biološkom ciklusu, uz 
degustaciju proizvoda. 

Poslijepodne iskoristite za odlazak u Rijeku, najveću hrvatsku luku i Europsku 
prijestolnice kulture 2020. U godini kada nosi ovu prestižnu titulu Rijeka će, 
kroz bogat kulturni program, predstaviti svoje običaje, događaje i umjetnike. 
Program istražite na www.rijeka2020.eu 

www.rijeka2020.eu
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Istražite gorski dio regije!

Predlažemo izlet u zaleđe Primorsko-goranske 
županije, točnije u Fužine koje su okružene 
slikovitim planinama, tišinom stoljetnih šuma 

crnogorice i ljepotom svojih jezera. 

U Fužinama možete posjetiti špilju Vrelo. Uz pre-
thodnu najavu, svakako posjetite i „City of Roswell“ - 

gradić izgrađen za potrebe snimanja filma o Win-
netou i sudjelujte u „kaubojskim“ aktivnostima ili se 

jednostavno opustite uz ugodnu šetnju i romantičnu 
vožnju kočijom obalama fužinarskih jezera – Bajer i Lepenica. 

U neposrednoj blizini, u mjestu Vrata, smjestio se istoimeni zabavni 
park koji će svojom ponudom adrenalinskih igara zadovoljiti dijete u svakome 
od vas.
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Nakon doručka, odjava iz hotela. 
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Kvarnerski škamp posebno je cijenjena 
morska, autohtona delicija koja se ističe 
svojom veličinom te mesom bogatog okusa. 
Uputite se u lov za ovim vrlo traženim sastoj-
kom vrhunskih jela i upoznajte svakodnevicu 

opatijskih ribara. 

Prvog dana posjetite dom ribara koji će vam otkriti 
tajne lova na škampe. Prije odlaska na more moraju 

se pokrpati vrše, provjeriti vremenska prognoza i 
pripremiti brodska oprema. Predahnite od ovih obaveza 

uz ribarsku marendu – sirove škampe marinirane s tek 
nekoliko kapi maslinova ulja i limunova soka ili popularne 

škampe „na buzaru“. 

Drugog dana možete se s ribarima uputiti u osmosatni lov tijekom kojeg ćete 
naučiti kako se polažu i dižu vrše s ulovom.
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MAROTTI WINDSURF
CENTAR

VOLOSKO

Ekskurzije
STAND UP

PADDLE
POČETNI TEČAJ

Krenite put Voloskog i zabavite se u Marotti 
Windsurf centru uz Stand Up Paddle - tečaje 
veslanja na dasci.

SUP tura (2 sata) 

Ova se tura odvija na relaciji Volosko – Opatija. 
Putem možete uživati u ljepotama kvarnerskog 

kraja i pogledu na Opatiju s mora uz jako dobar 
trening za cijelo tijelo. 

SUP yoga (1 sat) 

Probajte ovaj iznimno zabavan sat, pun izazova, kojeg vodi instruk-
torica yoge u uvali Preluk, ispred Voloskog. Satovi SUP yoge izvode se u posli-
jepodnevnim satima tijekom tjedna te jutarnjim i poslijepodnevnim satima 
vikendom. 

SUP najam (1 sat) 

Ako želite, veslanje na dasci možete iskušati svaki dan, sami ili u društvu 
prijatelja.
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Ekskurzije
FOOD TASTING

EVENT
MICHELIN STAR

DINING EXPERIENCE
DRAGA DI LOVRANA

Restoran Draga di Lovrana, smješten u pod-
nožju Učke, ponosni je nositelj Michelinove 
zvjezdice i dio prestižnog udruženja JRE kojeg 
čine najkreativnijih chefova iz 16 zemalja 
Europe.

Tu možete kušati jela od kvarnerskih riba i 
škampi koji pristižu s obiteljskih brodova, a sve s 

potpisom Denija Srdoča. Ovaj mladi chef spaja 
tradicionalne, mediteranske okuse s utjecajima tali-

janske i francuske kuhinje. Isprobajte jelovnik s njegov-
im potpisom ili neki od degustacijskih jelovnika, i to u 

kombinaciji s biranim vinima i jednim od najljepših pogleda na 
Kvarner.

Preporuka:  
Svakako probajte doći u vrijeme zalaska sunca.
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KRAJ RUJNA, PRVA POLOVICA LISTOPADA

Lokve  | NOĆ ŠPILJA

Noćni turistički obilazak park šume Golubinjak i špilje Lokvarke –najdublje špilje u 
Hrvatskoj, pod svjetlošću baklji. Nakon obilaska staze svi sudionici uživat će u fritaji 

od vrganja i čaju. 

PRVI VIKEND U LISTOPADU  

Kastav  | BELA NEDEJA

Kastav se ponosi Belom nedejom, najvećom gradskom feštom s tradicijom dužom od 600 godina. Manifestacija 
koja svakog prvog vikenda u listopadu slavi mlado vino uz bogati popratni program, godišnje privlači desetke 
tisuća posjetitelja svih generacija. 


